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Ata da Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Feliz Deserto Alagoas. Realizada em 14 de 
Abril de 2023 

Aos quatorze dias do mês de março, aproximadamente às nove horas na Sede da Câmara 
Municipal, reuniram-se ordinariamente, os vereadores de Feliz Deserto, sob a presidência do 
Vereador Josan Ferreira Lessa , que convidou os vereadores Willames Lessa Silva Cardoso e 
Reginaldo Barreto dos Santos, vice-presidente e primeiro Secretário, para auxiliar nos trabalhos da 
Mesa. Feita a chamada dos nobres vereadores, oportunidade em todos se faziam presentes. 
Constatando quórum legal, o Sr. Presidente deu início a presente sessão, em nome do nosso bom 
Deus e do povo felizdesertense. Autorizou a Redatora de Atas a proferir a leitura da ata da sessão 
anterior, que após, foi posta em discussão e aprovação, onde foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida, foi feita a leitura das matérias que constava no expediente. O Requerimento n° 13/2023, de 
autoria do vereador Idejilson da Silva, requerendo a Pavimentação Asfáltica do trecho que interliga o 
povoado Fleixeiras à Praia. O Requerimento n° 14/2023, de autoria do vereador José Marcelo, que 
requer do executivo municipal, reparos no Campo 7 de Agosto, para realização de certames 
esportivos. Constou o Ofício n° 140, oriundo da Secretaria Municipal de Saúde de Feliz Deserto, em 
resposta ao Requerimento n° 09/2023, de autoria do vereador César Euclides Santos. E Ofício n° 
141, também oriundo da Secretaria Municipal de Saúde de Feliz Deserto, em resposta ao 
Requerimento n° 06/2023, de autoria do vereador Idejilson da Silva. Concluído o expediente, o 
senhor presidente facultou a palavra em discussão sobre as matérias da pauta. Na oportunidade, fez 
uso da mesma, o vereador Willames Lessa, citando o Requerimento de autoria do vereador Marcelo 
Lessa, declarou o seu contrário, na justificativa de que o Campo é de propriedade particular. A 
seguir, fez uso da palavra o vereador Idejilson da Silva, que também declarou ser contra o 
requerimento pela mesma razão citada pelo vereador Willames, é um campo particular. Reconhece 
que há uma necessidade, porém, existe também, fatos como, a diretoria é oposição e com certeza 
também não iria aceitar ajuda do poder público. Citou o requerimento de sua autoria apresentado 
hoje, pediu apoio aos pares. Continuando, usou a palavra o vereador Jailton Florentino, que apoiou 
o requerimento do vereador Idejilson. Citou o requerimento do vereador Marcelo Lessa, parabenizou 
o mesmo pela intenção, onde há realmente a necessidade. Mas que, tratar-se de uma Associação 
que não pertence ao município, o que dificulta destinar verbas no orçamento. Parabenizou a 
secretaria de saúde pela atenção em resposta a reivindicações desta casa. Fez uso da palavra o 
vereador Marcelo Lessa, citou a sua reivindicação, onde mencionou não ter preconceito partidário, 
que o seu objetivo foi ver o lado da população. Falou que lamenta o impedimento, porque realmente 
há uma necessidade. Mas irá tentar buscar, através de emendas. A seguir, usou a palavra o 
vereador José Adilson, que apoiou o requerimento do vereador Idejilson. Citou o de autoria do 
vereador Marcelo Lessa, parabenizou pela intenção, mas que por se tratar de propriedade particular, 
somente através de emendas. Mas, louvou a sua atitude e preocupação. Usou a palavra o vereador 
César Euclides, que parabenizou o vereador Idejilson pelo requerimento, mencionou que também 
aguarda o asfalto povoado Pontes e Mangabeiras, onde também, há uma necessidade e aguarda o 
cumprimento de promessas feitas por políticos do Estado. Citou o requerimento do vereador 
Marcelo, falou que concorda com os argumentos dos pares com relação ao campo ser particular. 
Fez agradecimentos a secretaria de saúde pela resposta ao seu requerimento, mesmo sendo 
desfavorável. Fez uso da palavra o vereador Antônio José, que apoiou o requerimento do vereador 
Idejilson. Citou o requerimento do vereador Marcelo Lessa, mencionou que realmente o campo 
merece atenção, mas a dificuldade, é por ser particular. Em seguida, de posse da palavra o 
presidente comunicou a todos que o vereador Marcelo Lessa, por motivos superiores teve que base 
ausentar, mas antes, pediu que retirasse da pauta o requerimento n° 14 de sua autoria, após 
entendimento. Seguindo, deu início a ordem do dia colocando em aprovação o Requerimento n° 13 
de autoria do vereador Idejilson da Silva, onde foi aprovado por unanimidade. Continuando, foi 
facultada a palavra, o vereador Idejilson, que agradeceu a aprovação de seu requerimento. Falou 
que ao encontrar-se com o Deputado Marx Beltrão, na oportunidade, mostrou o referido 
requerimento, onde o mesmo prometeu falar com a prefeita e se comprometeu fazer uma emenda 
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para a obra. Com  relação ao requerimento do vereador Marcelo, falou que entende a preocupação, 
mas que realmente há um problema, que inclusive o presidente da associação já pediu ao município, 
mas a diretoria não aceita ajuda, alegando que o município pode tomar posse do campo. Sugere o 
vereador, que se a associação não tem condições de manter o campo, entregue ao executivo que 
realizará todas as necessidades. Fez agradecimentos a Secretaria de Saúde pela resposta ao seu 
requerimento sobre o posto de saúde de Flexeiras reivindicado, onde passará as condições para a 
população da não realização sem a mínima condição. Após, usou a palavra o vereador Willames 
Lessa, que parabenizou o vereador Idejilson pela reivindicação por demais necessária, onde o 
povoado Flexeiras necessita de um posto de saúde local. Mencionou discordar das justificativas da 
secretaria de saúde, que devem tentar mudar esse pensamento equivocado de sua equipe. 
Seguindo, fez uso da palavra o vereador José Adilson, que após cumprimentos, parabenizou o 
vereador Idejilson pelo requerimento. Fez apelo a secretaria de obras, atendendo aos reclames da 
população com relação a falta de água na região da orla marítima de Feliz Deserto. Sugeriu que 
fosse instaladas caixas d'água, pois os comerciantes, bem como os banhistas estão insatisfeitos 
com essa dificuldade e pede atenção. Lamentou os fatos de violência, que estão acontecendo 
atualmente nas escolas, onde aproveita para pedir mais segurança nas escolas do município. 
Registrou a realização do Festival do Maçunim, parabenizando a prefeita, secretaria de turismo e 
demais secretarias pelo brilhante evento. Desejou um bom final de semana a todos. A seguir, usou a 
palavra o vereador Jailton Florentino, agradeceu a secretaria de saúde pelas respostas aos 
requerimentos dos pares, onde mostra a atenção e responsabilidade para com esta casa. Registou 
a reunião com o secretário de educação Marcius Beltrão, formada uma comissão de vereadores 
buscando solucionar a situação do transporte dos professores da rede estadual, para não prejudicar 
os alunos. Parabenizou a prefeita e secretário de turismo pela realização do Festival. Parabenizou o 
secretário de esportes Zito pelos torneios realizados. Citou o requerimento do vereador Marcelo 
Lessa, mencionou que iria se abster, reconhece que é importante que haja melhorias no campo 7 de 
agosto, mas o município não tem autorização para essa realização. Sugeriu que fosse feita uma 
coletividade para quem sabe ajudar de alguma forma. Desejou um bom final de semana a todos. 
Continuando, usou a palavra o vereador César Euclides, que parabenizou o vereador Idejilson pelo 
requerimento. Parabenizou a secretaria de saúde pela resposta ao seu requerimento. Mencionou 
que reivindicou por ver a necessidade de uma casa de apoio aos pacientes, que busca atendimento 
na capital. No momento, usou de um aparte o vereador Jailton Florentino, para parabenizar o 
vereador Idejilson pelo requerimento. De volta com a palavra, o vereador César, citou o 
requerimento do vereador Marcelo, declarando que iria optar pela abstenção, por motivos 
justificados. Parabenizou o secretário Zito Beltrão, pelos torneios de futsal. Fez agradecimentos a 
secretaria de obras, pela instalação de lâmpadas de led no povoado Pontes. Finalizou, 
parabenizando a prefeita e secretário de turismo pela realização do Festival do Maçunim. Fez uso da 
palavra o vereador Antonio José, que parabenizou o vereador Idejilson pelo requerimento. Citou o 
de autoria do vereador Marcelo, que não trata-se de oposição, mas, por questões de impossibilidade 
por ser particular. Mas, no que depender desta casa, farão para ajudar, já que não será possível 
passar para o município. Agradeceu a secretaria de saúde pelas respostas aos requerimentos dos 
pares. Agradeceu o vice-prefeito Jorge Nunes, que está a frente da secretaria de obras, pela 
atenção aos seus reclames na sessão passada, sobre os serviços de esgotamento nos conjuntos 
Nossa Senhora Mãe dos Homens e Maria do Socorro, que acredita que melhorias serão feitas na 
linha de esgoto. No momento, usou de um aparte o vereador José Adilson, para parabenizar o 
vice-prefeito Jorge, que está a frente da secretaria de obras, substituindo o atual secretário, que por 
motivos superiores se ausentou por um tempo. Aonde o vice-prefeito vem com responsabilidade 
desenvolvendo ações e trabalhos contínuos. Devolveu o aparte ao vereador Antonio José, que 
finalizou, fazendo cobranças com relação à iluminação nas imediações do loteamento Mares do Sul, 
que se encontra às escuras. Prosseguindo, como não havia mais oradores, o senhor presidente fez 
suas considerações finais. Parabenizou o vereador Idejilson pelo requerimento. Citou que o 
requerimento do vereador Marcelo foi retirado por entendimento. Parabenizou a prefeita, 
vice-prefeito e envolvidos na realização do Festival do Maçunim. Parabenizou os secretários de 
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turismo e esportes pelos eventos e ações desenvolvidas. Agradeceu a secretaria de saúde pelas 
respostas as reivindicações dos vereadores. Porém, discorda das explicações, pois o município tem 
condições de locar um imóvel na capital para dar apoio aos pacientes. E sobre o posto de saúde de 
Flexeiras, já existe o prédio que pode baratear o projeto, haja vista, que o vereador Idejilson vem 
constantemente abordando o assunto aqui nesta casa. Tem certeza que a secretaria de saúde irá 
rever essa situação. Registou a reunião com o secretário estadual de educação, em prol de alunos e 
professores, portanto, a Câmara fez a sua parte. Parabenizou o vice-prefeito Jorge Nunes a frente 
da secretaria de obras, mostrando trabalho e responsabilidade. Por nada mais haver a tratar, 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Para constar, eu Rosilma 
Lessa Ferreira Costa, lavrei a presente ata, que após lida e achada nos conformes, segue assinada 
por mim, pelo presidente e vereadores presentes. 
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